

ZLATO I SREBRO ZA NAŠE SPORTAŠE NA HRVATSKIM SVJETSKIM IGRAMA

marti, 16 septembrie 2014

Nogometna

reprezentativna mom ad hrvatske manjine iz Rumunjske dokazala se kao najbolja na tre em izdanju Hrvatskih svjetskih igara, koje su se ove godine održale u Zagrebu od 21. do 26. srpnja.

Što su zapravo Hrvatske svjetske igre?

Svake etiri godine u Republici Hrvatskoj održava se velika športska smotra koja okuplja hrvatske iseljenike i njihove potomke. Igre organizira Hrvatski svjetski kongres, a na njima sudjeluju športaši hrvatskog podrijetla nastanjeni širom svijeta koji se natje u u više športskih disciplina. Osim sudionika izvan Domovine, sudjeluju i ši iz Hrvatske. Na Igrama može sudjelovati bilo tko, bez obzira da li je ili nije lan Hrvatskoga svjetskoga kongresa, ili bilo koje druge športske, kulturne ili druge udruge. Natjecatelji nastupaju pod zastavom i bojama zemlje iz koje dolaze. Iako su Igre amaterskog karaktera, u manjem broju nastupaju i profesionalni sportaši i budu i profesionalci koji su još u mla im uzrastima.

Zagreb je po prvi puta postao doma inom ovih igara, budu i da je na prethodnim izdanjima, koje su se održale u Zadru, godinama 2006. i 2010., došlo do organizacijskih problema i financijskih poteško a. Ako su prve igre imale djelomi nu državnu potporu, za Igre 2010. i ta je skromna potpora posve izostala. Zbog nov anih nedostataka, ovaj ambiciozni projekt suo io se s nemogu noš u ugoš i vanja nekih natjecatelja iz dalekih zemalja, uslijed ve ih troškova puta i boravka koje su sudionici sami trebali pokriti.

Kako se ne bi loša iskustva ponovila, ovoga puta su organizatori iz vremena potražili jamstva za sigurnost. Stoga su pokrovitelji ovih Hrvatskih svjetskih igara bili predsjednik Ivo Josipovi , Hrvatski sabor, Državni ured za Hrvate izvan domovine, Hrvatska matica iseljenika, Grad Zagreb, te druge ustanove.

Prvi dan

Sve ano otvorenje održalo se 21. srpnja u centru grada, na no prije toga svi su sudionici prisustvovali euharistij kom slavlju u zagreba koj katedrali koju je predvodio zagreba ki pomo ni biskup Mijo Gorski, u koncelebraciji sa sve enicima iz domovine i inozemstva. “Hrvatske svjetske igre, premda se tako zovu, više su od sporta, i više od igre. I to je znak ovog trenutka, znak povezivanja i želje za zajedništvom. Znak želje da se ne zaboravi podrijetlo, da se ne prekine veza, ona duhovna, katoli ka” napomenuo je biskup Gorski.

Na samom Trgu Bana Jela i a priredila se scena na kojoj je nastupala operna umjetnica Barbara Othman otpjevavši himnu “Lijepa naša” te ansambl “Lado”, Ana Rucner i Ženski vokalno instrumentalni ansambl “Lipe”. Govore su održali, me uostalima, Milan Bandi , gradona elnik grada Zagreba, fra Šimun Šito ori , u ime organizatora te Josip Leko, predsjednik Hrvatskog sabora, koji je zaklju kom: “lako je Hrvatska sada u problemima, zajedništvo hrvatskog naroda i vjera u bolju budu nost dovest e do dobrih rezultata“ - proglasio Igre otvorenima.

Kompeticija

Mali nogomet - sutradan, utorak. Vrijeme je za prvi športski dvoboj, vrijeme je istine. Prvi su naši protivnici naši stari znanci i dobri prijatelji iz Subotice. Igramo, dakle, protiv Srbije, za koju znamo da ima jedan od najja ih sastava turnira, a iju smo snagu upoznali na izravnim susretima tijekom godina. Savršena je, dakle, prilika otkriti koliko smo spremni za osvajanje medalja.

Po elo je... nekoliko kratkih i brzih kombinacija i ve zapucavamo prvi naš gol. Par minuta kasnije imamo ve 2-0. Dobri smo (ohrabljujemo sebe!), ali i naši protivnici koji gledaju utakmicu sa strane priznaju to. Skoro je kraj prvog 15. minutnog poluvremena, a mi vodimo ludim i nevjerovatnim 4-0. Pa onda popuštamo... u samo jednoj minuti primamo dva gola i idemo na predah s rezultatom 4-2. Drugo poluvrijeme ne ide nam u korist i skoro smo sretni što završavamo utakmicu s kona nih 4-4. Za gubljenje koncentracije u igri i nedostatak energije okrivljujemo dugo putovanje iz Rumunjske i produštu s otvaranja igara... me utim, otkrivamo snagu svoje ekipe i shva amo da ima u nas sasvim dovoljnog potencijala za ulazak u finale.

Na slijede im utakmicama, sve do kraja turnira – marširamo: Rumunjska – Australija 8:3; Rumunjska – Nizozemska 10:0; Rumunjska – Hrvatska (semifinale) 7:4.

Finale igramo s Hrvatima iz Kosova i pošteno gubimo 6:3. Bolji su, priznamo s osje ajem gor ine jedne važne izgubljene utakmice. Ali, povrh svega...osvajamo SREBRO u MALOM NOGOMETU!!!

Veliki nogomet – igramo sve utakmice na savršeno glatkom travnjaku stadiona NK Hrvatski Dragovoljac. Ne u previše mudrovati oko nastupa naše reprezentacije jer rezultati sami od sebe govore: Rumunjska – Slovenija 5:0; Rumunjska – Njema ka 9:0; Rumunjska – Italija (polufinale) 3:1; Rumunjska – Austrija (finale) 3:1 – i ZLATO na VELIKOM NOGOMETU je naše!!! Rumunjska je nogometni prvak Hrvatskih svjetskih igara 2014.

Još u samo dodati, uz skidanje kape, da su suci, bilo da govorimo o malom ili velikom nogometu, bili na vrhuncu ovog športskog doga aja. Svaka ast!

Stolni tenis – ove godine bez znatnih zapažanja. Izuzetno jaki športaši, lanovi stolnotenisa kih klubova iz Hrvatske ili diljem svijeta nisu ostavili previše nade ni Milji iki (osvaja u bron ane medalje na prošlim igrama!), ni ostalim lanovima naše ekipe.

U posjet predsjedniku...

Predsjednik Republike Hrvatske, Ivo Josipović, najugledniji pokrovitelj Hrvatskih svjetskih igara, primio je sudionike i organizatore Hrvatskih svjetskih igara, istaknuvši kako je zadovoljstvom prihvatio pokroviteljstvo nad projektom koji osim sportske ima puno društvenu dimenziju – upoznavanje Domovine, međusobno druženje i povezivanje naših mladih ljudi iz cijelog svijeta. Posebno je istaknuo važnost učenja i ovladavanja jezika kao najvažnije sastavnice identiteta, a kao primjer dobre prakse poslužila mu je naša hrvatska zajednica u Rumunjskoj, s kojom se predsjednik Ivo Josipović osobno upoznao tijekom posjete triju najvećih karstevskih naselja 2012. godine.

U posjet Rumunjskom veleposlanstvu u Zagrebu

Rumunjsko je veleposlanstvo u Zagrebu također primilo u kratki posjet jedan dio sudionika Svjetskih igara, ovoga puta pozvanici su bili članovi naše reprezentacije. Nj. Excelencija Cosmin George Dinescu, ambasador Republike Rumunjske, pozdravio je naše sportaše i čestitao im na uspjesima.

Daniel
Lucacela